

A TMnet Távközlési Szolgáltató VOIP Telefon szolgáltatásáról.

Technológia : Az Internet Protokoll feletti hangátvitel – elterjedt nevén **VoIP**, **Voice over IP** vagy IP-telefonia egy olyan formája a telefonálásnak, ahol a beszélgetés nem a hagyományos vezetékes hálózaton, hanem az interneten vagy más, szintén IP-alapú adathálózaton folyik.

Készülék : A szolgáltatás igénybevételére Linksys PAP2 internet/telefon adaptert üzemelünk be melyhez egy mozdulattal kell a hagyományos telefonkészüléket, faxot vagy meglévő otthoni telefonos hálózatot csatlakoztatni.

A PAP2 készülék a TMnet tulajdonában marad, bekapcsolási díj : 0Ft

Igény esetén lehetőség van saját VOIP készülék használatára ekkor a bekapcsolási díj szintén 0Ft.

Követelmények : Internetes kapcsolat folyamatossága – internetre épülő technológia miatt internet hiányában nem működik a telefonálás. Más internet hálózaton is működő technológia.

Beüzemelés : A TMnet munkatársai elvégzik, a beüzemelés díjmentes.

Havi előfizetési díj : A szolgáltatás havi előfizetési díj fejében vehető igénybe.

Havidíj bruttó : 990Ft

Forgalmi díjakkal : A beszélgetések számlázása másodperc alapon történik. Kapcsolási díj nincs. Megkülönböztetünk lakossági és üzleti felhasználót.

Lakossági felhasználó díjcsomagjelzése : Otthoni.

Hálózaton belüli hívásnak számít a TMnet rendszerén belüli hívás. A hálózaton belüli hívás díjmentes.

Otthon csomag nettó percdíjai :

Helyi - csúcsidő/csúcsidőn kívül* : 5Ft / 4Ft

Távolsági - csúcsidő/csúcsidőn kívül* : 8Ft / 5Ft

VoIP - csúcsidő/csúcsidőn kívül* : 5Ft / 4Ft

Mobil - csúcsidő/csúcsidőn kívül* : 39Ft / 32Ft

* csúcsidő 7.00-tól 19.00-ig.

Belföldi kék szám felhívása nettó 7Ft/perc !

Számhordozás: Lehetőség van a már meglévő vezetékes telefonszám megtartására a T-com vagy egyéb telefonszolgáltató esetében. A számhordozás folyamata kb. 30 napot vesz igénybe. Az előfizető részéről csak 2 adatlap kitöltésével jár a számhordozás illetve egy utolsó havi számla másolata szükséges a többit a TMnet intézi.

Új telefonszám : A TMnet által használt könnyen megjegyezhető és 48-as körzertű számmezőből 3 munkanapon belül új telefonszámot tudunk biztosítani, így akár 3 munkanapon belül a bekapcsolás is megtörténhet. A TMnet által használt számmező: 06-48-777-xxx

Szerződéskötés : A TMnet és az előfizető közötti szerződéskötéshez a minimálisan szükséges adatok megadása után kerülhet sor. A szerződéskötés a bekapcsoláskor esedékes és a bekapcsolás időpontjától érvényes.